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Somogiji polgármester 
Dfabb háromhónapi betegszabadságot hér 

o kisgQOKstdl 
(A Délmagyarország munkatársától.) Dr. 

S o m o g y i Szilveszter polgármester legutóbb 
engedélyezett három hónapi betegszabadsága 
március 21-én jár le. A szervezeti szabályren-
delet értelmében a kisgyűlés szükség esetén to-
vábbi három hónapi szabadságot engedélyez-
het minden beteg városi tisztviselő számára. A 
polgármester szándékáról a legkülönbözőbb hi-
rek tei ied tek el az utóbbi időben — minden 
komolyabb alap nélkül. A városházán minden-
ki tisztában volt azzal, hogy Somogyi Szilvesz-
ter végső elhatározása egészségi állapotától 
függ és ezért nem keltett meglepetést az a ked-
den elterjedt hir, hogy a polgármester a már-
ciusi kisgyüléstől a szervezeti szabályrendelet 
alapján ujabb három hónapi betegszabadság 
engedélyezését kéri. 

Ezt az elhatározását már a múlt hét szom-
batján közölte dr. P á 1 f y József polgármester-
helyettessel, aki lakásán látogatta meg és rész-
letesen tájékoztatta a város aktuális dolgairól. 
Kérvényét már be is nyújtotta és igy a jövő 
szerdán összeülő kisgyűlés napirendjére kitű-
zik annak tárgyalását. Kétségtelen, hogy a kis-

gyűlés egyhangúlag engedélyezni fogja ar 
ujabb három hónapi betegszabadságot, mert 
hiszen a polgármester állapota, bár az utóbbi 
hetekben jelentékeny mértékben haladt előre 
a gyógyulás utján, még nem javult annyira, 
hogy elfoglalhassa hivatalát. Az orvosok meg-
állapítása szerint szüksége van még nehány-
heti pihenésre, de azután visszanyeri régi 
munkaerejét és átveheti hivatalát. 

A polgármester a nappalok legnagyobb ré-
szét ágyon kivül tölti, melegebb napokon ki-
ül lakásának verandájára és ha nem romlik el 
az időjárás, akkor néhány nap múlva kisebb 
sétát is tehet a városban. A hosszura nyúlt sú-
lyos betegség nem igen hagyott nyomot szer-
vezetén, jól néz ki, alig fogyott valamennyit, 
kedélyállapota teljesen kifogástalan. A gyó-
gyulási folyamat befejeződése után valószínű-
leg néhány heti utókurára elutazik Szegedről 
és a város vezetését csak hazaérkezése után ve-
szi á t 

Izgatom és nyugtalanság a városházán 
a városi pótlékok 

tiiabb csökkentési terve miaft 
Január elsejétől visszamenőleg ujabb 105 ezer pengőve' akar-

ják csökkenteni a városi tisztviselők járandóságát 

_ (A Délmagyarorszdg munkatársától.) A város 
tisztviselőit és nyugdíjasait egyre jobban nyug-
talanítják azok a hírek, amelyek arról szólnak, 
hogy a belügyminiszter a pénzügyminiszter ja-
vaslata alapján :05.000 pengővel kívánja csök-
kenteni a városi pótlékokat az föei városi költ-
ségvetés jóváhagyásával kapcsolatban. Hír sze-
rint ez a terv késlelteti a költségvetés jóváha-
gyását. A városi tisztviselők a városi öó^ékox 
tervezett csökkentését 

méltánytalannak és igazságtalannak 

tartják és mindent elkövetnek, hogy megmene 
leüljenek ettől a súlyos veszedelemtől. 

Illetékes helyen érdeklődtünk, hogy mit íelen-
tene a városi tisztviselők számára a városi pót-
lékok csökkentése és a következőket tudtuk meg: 

Az idei költségvetésben a közgyűlés személyi 
kiadásokra 2.901.272 pengőt irányzott elő. Sze-
ged város 19&-ben ezen a címen 3,705.413 pen-
gőt költött el, a tisztviselők és a nyugdíjasok il-
letményein tehát ebben az évben 804.141 pengőt 
takarít meg. Ennyivé! kapnak" kevesebbel az idén 
a városi tisztviselők és a nyugdíjasok, ha a bel-
ügyminiszter változatlanul hagyja a városi pót-
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lékokat, ha azonban ezen a címen ujabb 105.000 
pengőt vesz el tőlük, akkor a különbözet 910.000 
pengőre, közel egymillióra emelkedik. A 105 000 
pengős pótlék csökkentés az eredeti pótlékok 33 
százalékának felelnie meg és ebből egy-egy tiszt-
viselőre 15—120 pengő esne minden hónapban. 
Az elterjedt hírek szerint a belügyminiszternek az 
a terve, hogy a városi pótlékokat 

visszamenőleg janndr elsejétől kezdve 
csökkenti 

és igy a már eltek három hónapra eső különbö-
zetet, — mert eddig a városi tisztviselők levonás 
nélkül kapták meg a pótlékokat — pótlóing rzin-
tén levonnák, mint „illetéktelenül felvett" Illet-
ményt. 

Két évvel ezelőtt a város költségvetése még 
meghaladta a 10,000.000 pengőt, az idsi költség-
vetés végösszege 7,583.000 pengő, tehát körül-
belül 

koszonöt százalékkal kisebb költségve-
téssel dolgozik a város, 

ami az* jelenti, hogy a redukciót végrehajtották. 
Beszéltünk a kérdésről dr. Pdlfy József polgár-

in esterhelyettessel, aki a következőket mon-
dotta: 

— A városi pótlékok ujabb csökkentésének 
a terve már akkor felmerült, amikor az idei költ-
ségvetést először tárgyaltuk a belügyminiszté-
riumban. Bárányi főispán, aki szintén .észtvett 
a tárgyaláson, síkra szállt a városi tisztviselők 
érdekeiért és arra kérte a minisztériumok kép-
viselőit, hogy ejtsék el a tervet, mert 

a városi tisztviselők a különböző fize-
tésredukciók következtében régi fizeté-
sükből már úgyis leadtak évi 804.000 

pengőt, 

ami körülbelül 54 százalékos pótadónak fc'oí meg. 

mivel egyszázalékos pótadó 15.000 pengőt je-
lent. Kimutatta a főispán ur, hogy Szeged költ-
ségvetése még a pótadó 12 százalékos csökken-' 
tése esetén is egyensúlyban maradna, ha a fá-
zisadó bevezetéséből keletkező kárért megfeleli 
kártalanítást kapna a város a pénzügyi,inisztc 
korábbi Ígérete alapján. 

— A költségvetés egyensúlyának bfetositása 
igy nem követeli meg a tisztviselők fizetésének 
további csökkentését. A főispán érvelésének ha-
tására akikor nem is történt meg az ügyben a 
döntés, a kérdést függőben tartották. Azóta a fő-
ispán ur alaposan megindokolt felterjesztést is 
intézett a tisztviselők érdekeinek védelmében a 
belügyminiszterhez. Tudomásom szerint 

a végleges döntés még mindig nem tör-
tént meg, de a közeli napokban várható. 

— Most várom az értesítést Budapestről, hogy 
a belügyminiszter mikor fogadhatja ebben az 
ügyben a város képviselőit. Ha megjön az érte-
sítés, akkor felutazunk Pestre és részletesen tá-
jékoztatjuk a minisztort a helyzetről. 

— Megítélésem szerint — mondotta ezután a 
polgármesterhelyettes — 

a vdros pénzügyi helyzete nem teszi 
szükségessé a városi tisztviselők illetmé-
nveinek ezt a műsoron kivüli csökken-

tését. 

A belügyminlszíer, illetve a pénzügyminiszter 
kívánságának a Tyler-féle jelentés az alapja. A 
jelentés szerint az önkormányzatok költségveté-
sét csökkenteni kell az államháztartás egyensú-
lyának biztosítása céljából. Szeged költségveté-
sét már közel hárommillió pengővel redukáltuk. 
ennek megfelelő mértékben, sőt még ennél is na-
gyobb mértékben csökkent a városi tisztviselők 
fizetése, ha pedig most végrehajtanák ezc n ter-
vet és a városi tisztviselők járandóságát ujabb 
'05.000 pengővel csökkentenék, akkor 

a vdros alkalmazottai lényegesen hátrá-
nyosabb helyzetbe kerülnének az álla-

mi alkalmazottaknál, 

akik számára a törvény biztosítja a fokozatos 
és automatikus előlépés lehetőséget. 

— A terv nagy elégedetlenséget és nyugtalan-
ságot keltett a városi tisztviselők körében, mert 
ez az ujabb redukció igen érzékenyen érintené 
a már amúgy is szük keretek közé szorított 
tisztviselő-háztartásokat. A saját példámból le-
het következtem a többi tisztviselők helyztére is. 
Az én fizetésem az elmúlt két év alatt havi 550 
pengővel csökkent már. ez a tervezett ujabb 
csökkentés havi 120 pengőt jelentene. Fizetésé-
hez mérten hasonló arányban csökkent a kisebb 
fizetési kategóriákban lévő'tisztviselők jövedel-
me is. A városi tisztviselők az eddigi fizetéscsök-
kentésekkel már körülbelül ugyanannyi terhet 
viselnek, mint amennyit a községi pótadó cimén 
visel a város egész polgársága . 
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